

博纳·城市广场
五星级酒店 银座商城 龙城天城 品牌中心 老城公馆
购房热线: 8425 9999

祥生钜献 樾系新品
106-159m²纯正电梯洋房/瞰景高层
0531-81176688

主城央·百万方国际智慧城
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686

市第十二督导组来我县督导检查

本报讯 8月14日,在副市长、县委书记孙斌带领下,市第十二督导组来我县督导检查中央环保督察整改工作。县领导王秀成、宋琳、翟荣新陪同参加活动。

孙斌一行首先参观了济南联星石化有限公司取缔情况,随后来到县环境监测中心,了解空气质量问题整改情况。在为民服务中心三楼会议室召开的座谈会上,县委副书记王秀成汇报了全县中央环保督察问题整改工作进展情况汇报。

孙斌指出,济阳县中央环保督察问题整改具体措施,工作推进顺利,但还有部分问题没有整改到位。在下一步工作中,各镇(街道)、各有关部门要提高工作标准,保持干劲,抓好工作落实,保质保量完成中央环保督察问题整改工作。

孙斌强调,生态环境不仅是经济问题,更是政治问题、民生问题;不是一般性问题,更是战略性问题;不是一阵风,而是一项久久为功的长期任务。我们要以习近平同志生态文明思想为指导,认真贯彻落实省、市生态环境保护大会精神,切实加强思想认识,提高政治站位,自觉把中央环保督察反馈问题整改作为义不容辞的政治责任,主动担责,积极整改,确保按时完成整改任务。要仔细对

照市、县整改方案,坚持从严整改,坚持疏堵结合,坚持全面自查,细化责任,细化目标,细化任务,确保每一项工作整改都达到方案要求,绝不允许降低整改标准,绝不允许弄虚作假,假整改、伪整改。

孙斌要求,责任落实要再强化。全县上下要把中央环保督察反馈问题的整改,生态环境部强化督查整改和迎接省级环保督察工作作为当前重点任务,明确职责、共同推进。一方面要密切协作、积极配合,另一方面要明确分工、各负其责,切实把问题分解明确,把措施细化到位,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保各项任务落到实处。工作机制要再完善,要健全督查机制,加大督促检查力度,强化整改落实情况的现场督办检查,推动整改落实工作向纵深发展。要健全考核机制,尽快健全生态文明建设考核评价制度,完善考核评价体系,加大考核权重,加强考核结果运用,强化指标约束和激励。要健全问责机制,对整改工作迟迟没有推进或出现死灰复燃的,对不作为、慢作为,导致问题久拖不决、影响整改进度的,要及时转办、严肃问责。

各镇(街道)党委(党工委)书记,县直有关部门主要负责同志参加会议。(张鑫)

县领导到县发改委调研

本报讯 8月14日,县委常委、县委书记、县监委主任吴海到县发改委调研。

吴海一行现场查看了熊猫乳业项目和顶康食品生产项目。

座谈会上,听取县发改委主要负责同志汇报后,吴海指出,要严明政治纪律和政治规矩,增强“四个意识”,坚守政治信仰、站稳政治立场、把准政治方向,做政治上的明白人。要严肃党内政治生活,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,落实好民主生活会、组织生活会、“三会一课”等制度,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要落实好干部标准,严把政治关、品行关、作风关、廉洁关,真正让忠诚干净担当、为民务实清廉、奋发有为、锐意改革、实绩突出的干部得到褒奖和重用。要严格执行请示报告制度,涉及重大问题、重要事项时,要及时向县委县政府请示报告,做到步调一致、令行禁止。

吴海要求,要结合发改委业务特点,对容易发生权力寻租、权钱交易的

关键环节进行权力分解,防止人民赋予的权力岗位化、岗位形成的权力个人化、个人掌握的权力商业化。要强化重要事项的公开公示,加大群众对全县发展重大决策、重大项目的知情权、监督权。要履行好监督检查,对发改委各项制度的落实,权力的运行进行动态监督、动态研判、动态评估,确保廉政风险防控的持续有效性。要充分认识优化营商环境的重要意义,精简行政审批事项,优化服务流程,不断提高工作效率和服务质量,真心真意为企业家解难题、办实事。要积极主动上门给企业搞服务,设身处地为企业出主意想办法,全力打造审批效率最高、审批事项最少、服务质量最优的营商环境。要认真梳理2017年以来,上级交办的各项任务重点工作贯彻落实情况,做到有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就集中整治什么问题,并结合《关于推进“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育常态化制度化的实施意见》,把整治成果转化为加强作风建设、狠抓工作落实的长效机制。(杨元孟 徐春亮)

县领导到帮包村调研

本报讯 8月13日,县委常委、县武装部政委周俊龙来到新市镇董家村调研组织软弱涣散村班子整治工作。

座谈会上,周俊龙听取了该镇主要负责同志关于软弱涣散党组织整治工作情况的汇报,详细询问了董家村基层党建工作开展情况,并与镇领导、村“两委”班子成员就如何强化基层党组织建设的问题进行了交流发言。

周俊龙指出,镇党委、政府要从思想上高度重视软弱涣散党组织整治工作,以党建工作为引领,以提升组织力为核心,明确职责、主动作为,全面提升基层党组织战斗力;村“两委”班子要坚持问题导向,结合工作实际,在加快整顿的基础上,发挥支部作用,破解经济发展难题,壮大集体经济;要提高政治站位,理顺工作思路,做好全村发展规划;要积极开展“三会一课”等组织活动,建立健全规章制度,规范和监督支部日常工作,使基层党组织凝聚力、战斗力得到全面加强。(刁力洪)

本报讯 8月14日,副县长谢冀松到仁凤镇张平村调研组织软弱

涣散村班子整治工作。在张平村村委会召开的座谈会上,谢冀松首先听取了仁凤镇主要负责同志对张平村党建工作和扶贫开发工作情况的汇报。包村第一书记和村党组织成员依次对村里发展提出了意见建议。

谢冀松指出,整顿软弱涣散基层党组织是推进基层党建工作提高的重要举措,是加强基层服务型党组织的重要基础。在下一步工作中,村“两委”干部要紧紧抓住基层党建工作,做好调研,制定措施,抓好整顿,让群众切实感受到村“两委”班子的变化,不断增强广大群众的信任度和认同感;要强化队伍建设,本着从严治党的原则,通过选优配强,把能力素质强、群众威信高的党员选入基层党组织,为农村基层党组织发展提供人才保障,努力打造领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作业绩好、群众反映好的先进村级党组织;要加大工作力度,提高工作水平和质量,明确梳理问题清单,把各项任务落实到人,要明确时间节点,确保按时完成整顿工作。(刘珠琪)

孙斌在调研扫黑除恶专项斗争工作时要求

找准定位 明确职责 把扫黑除恶专项斗争引向深入



孙斌在调研扫黑除恶专项斗争工作时要求

本报讯 8月14日,副市长、县委书记孙斌在调研扫黑除恶专项斗争工作时要求,全县各级各单位要进一步提高扫黑除恶专项斗争的认识,找准定位、明确职责,突出问题导向,限期抓好整改,把全县扫黑除恶专项斗争引向深入。

孙斌一行先后来到济北派出所和安大社区,了解扫黑除恶专项斗争开展情况,随后在为民服务中心三楼会议室召开的座谈会上,听取了有关负责同志扫黑除恶专项斗争的汇报。孙斌指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,全县各级各部门不断提高政治站位,强化工作措施,重视程度高、宣传攻势强,扫黑除恶专项斗争取得初步成效。但也要清醒地看到,当前工作中还存在一些问题,对此,各有关单位务必要进一步找准定位、明确职责,突出问题导向,限期抓好整改,把全县扫黑除恶专项斗争引向深入。

孙斌强调,开展扫黑除恶专项斗争,是以以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,事关社会稳定和国家长治久安,事关

人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业。各级各部门要担主责、当主力,党政“一把手”要对扫黑除恶专项斗争亲自研究、亲自部署、亲自督办、亲自参战,始终保持严打高压态势,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,打准打狠、打早打小,坚决做到有黑必扫、有恶必除。要进一步加强组织领导,狠抓落实,县扫黑办、公安局、法院、检察院、组织部、纪委监委、司法局等有关部门要按职责分工,落实责任、密切配合、协调联动,确保扫黑除恶专项斗争取得更大的实效。要进一步加大宣传力度,积极营造严打涉黑涉恶违法犯罪活动的强大声势,充分调动社会各界参与、支持扫黑除恶专项斗争的积极性,为济南北部新城建设营造良好发展环境。

县领导王秀成、呼廷贵、宋琳、纪东明、韩刚,县扫黑除恶专项斗争小组副组长,济北街道有关负责同志陪同参加活动。(张鑫)

全县安全生产半年工作总结会召开

本报讯 8月14日,全县安全生产半年工作总结会议在县委会中心二楼会议室召开,总结分析全县2018年上半年安全生产工作情况,安排部署下半年工作任务。县委常委、常务副县长高继锋参加会议。

会上,各镇(街道)、开发区分别汇报了上半年安全生产工作总结、存在的问题及下一步工作打算,县安监局各科室分别总结了上半年工作情况,县安监局主要负责同志就近期工作作出安排部署。

高继锋对上半年安全生产工作取得的成绩给予充分肯定,指出,各级各部门上半年以来围绕安全生产工作开展了多方面的努力,措施方法行之有效,工作亮点突出,各方面工作取得长足进步。在下一步工作中,要更加充分的认识目前县内安全生产工作形势,正视存在的问题,时刻绷紧安全弦,做好安全生产事故的

防范工作。要进一步强化措施,狠抓落实,扎实推进“双体系”建设工作,深入开展各领域隐患排查工作,对重点行业、企业、地区和隐患加大监督力度。要进一步夯实领导责任,强化监督检查,加强教育培训,强化应急保障,严肃问责追责,全面推动全县安全生产工作再上新台阶,让安全生产工作真正落到实处。

各镇(街道)、开发区、县安监局负责同志参加会议。(张琦)

要严格按照分工安排,抓细抓实,提前做好预案,确保万无一失,达到党政满意、家长满意、企业满意、社会认可,确保活动取得实际性的效果。

会上,各有关单位介绍了筹备工作进展情况。济北开发区管委会副主任李庶森,县直有关部门、各镇(街道)负责同志参加会议。(范倩楠)

福山区来我县参观考察

本报讯 8月14日,福山区区委常委、常务副区长王德胜带领考察团来我县考察企业发展情况。县委常委、常务副县长高继锋陪同参加。

考察团一行先后来到济北智造小镇、金麒麟刹车系统、旺旺集团山东总厂、统一集团等企业进行了实地考察,并听取了相关负责同志关于企业发展的情况介绍。

座谈会上,考察团观看了《济北开发区》宣传片;济北经济开发区有关负责同志汇报了济北开发区体制机制建设、企业发展等情况。随后与会人士围绕以上两个问题展开了交流讨论。王德胜对我县企业发展给予了高度评价。指出,济阳县不断创新思路,破解发展瓶颈,大力培育主导产业,加大招商力度,重点引进了一批科技含量高、成长性好、带动能力强的项目,推动了县域经济的快速健康发展。在下一步发展过程中,福山区将认真学习借鉴济阳发展的成功经验,并希望双方进一步增进交流、加强合作、互相学习,取长补短,努力推动两地经济发展。

县直有关部门、济北开发区相关负责人参加活动。(李树新)

县领导调研扫黑除恶专项斗争

本报讯 8月14日,县委常委、组织部部长李光耀到济阳街道督导基层党组织领域扫黑除恶专项斗争。

督导组一行先后来到董家道口、慈兴两个村进行督导检查,李光耀详细询问了村“两委”班子建设、村集体经济等工作开展情况,督导组工作人员详细查阅了两个村的组织建设、扫黑除恶专项斗争等方面的档案资料。

随后,督导组一行在街道会议室召开了座谈会,听取了街道主要负责同志关于软弱涣散党组织整顿工作情况汇报。会上,李光耀强调,要充分认识到扫黑除恶专项斗争的意义,大力整顿软弱涣散党组织,认真开展换届后“回头看”工作,落实街道基层党组织建设扫黑除恶的主体责任,不遗余力地加大基层党组织建设。济阳街道相关负责同志陪同调研。(梁越)

县人大常委会到财政局调研

本报讯 8月14日,人大常委会到财政局调研全县2017年财政决算及2018年上半年预算执行情况。人大常委会副主任董树村参加。

在县财政局三楼会议室召开的座谈会上,县财政局主要负责同志汇报了济阳县2017年县级财政决算(草案)和2018年上半年预算执行情况,与会人员就有关问题展开深入讨论交流,为进一步推进工作开展建言献策。

董树村充分肯定了我县财政部门在上半年工作中取得的成绩,他指出,面对我县经济发展新形势,县财政部门高度重视、强化措施,主动作为、真抓实干,做出了大量卓有成效的工作,稳中有进、增幅明显、形势明朗,为我县经济社会发展提供了强有力的支撑。在下一步工作中,要进一步提高总量,优化结构,扩大税源,充分分析全县经济发展形势和特点,做好预算、加强管理,为全县经济发展和各项社会事业提供强有力的支持,让群众真正享受到发展的成果。人大常委会相关委室、县财政局负责同志参加活动。(张琦)

济阳籍学子“回家乡、谋发展”暨“服务企业、关爱学子”活动工作调度会召开

本报讯 8月14日,济阳籍学子“回家乡、谋发展”暨“服务企业、关爱学子”活动工作调度会在为民服务中心11楼会议室召开。县领导张方、于爱华出席会议。

县委常委、统战部副部长张方指出,“回家乡、谋发展”暨“服务企业、关爱学子”活动开始筹备以来,各级各部门高度重视,前期作了大量细致的工作,从策划到落实,协调配合得很好,取得

了初步成果。各部门要充分认识开展济阳籍学子“回家乡、谋发展”暨“服务企业、关爱学子”活动的重要意义,进一步引起高度重视,按要求全力做好相关工作。各相关单位要加强协调配合,沟通衔接,各负其责,形成合力,按照责任分工,协调联系人也要做好对接服务,确保活动顺利开展。要严格标准、抓细抓实,高标准、严要求,决不能

漏掉错过任何细节。要严格按照分工安排,抓细抓实,提前做好预案,确保万无一失,达到党政满意、家长满意、企业满意、社会认可,确保活动取得实际性的效果。

会上,各有关单位介绍了筹备工作进展情况。济北开发区管委会副主任李庶森,县直有关部门、各镇(街道)负责同志参加会议。(范倩楠)

我县实现社区矫正公益劳动基地全覆盖

本报讯 为进一步加强社区矫正工作规范化建设,在县委、县政府及各镇(街道)党委政府的大力支持下,10个司法所全部建立公益劳动基地,实现了我县社区矫正人员公益劳动的基地化、规范化。

公益劳动基地依托镇(街道)敬老院、老年公寓、计划生育站、365为民服务中心建立,有效解决了以往社区矫正公益劳动开展无固定场所、劳动较为散乱的问题,开发的社区服务项目遵循了公益性、安全性、可操作性和实效性的原则。基地采取集中管理的模式,定期开展公益劳动,增强了社区矫正人员的社会责任感、集体观念和纪律意识,有利于社会关系的修复,最大限度减少其思想中的不稳定因素,不断革新自我,避免



其重新犯罪;此外,社区矫正人员在公益劳动中为他人提供力所能及的帮助,获得了良好的口碑,扩大了宣传力,提高了社会各界对社区矫正工作的认识,提升了社区矫正工作的社会效果及法律效果。

下一步,我县将努力把公益劳动基地打造成劳动教育的前沿阵地,对社区矫正人员参加公益劳动进行规范化管理,统一考核,提高社区矫正工作的规范化及精细化。(王灿)

黑恶必除,除恶务尽。

县扫黑办:84238016 纪委:84232656 公安局:85088300
检察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148